

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.04.2025 № 472

## г. Кирово-Чепецк

## О Плане мероприятий администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по противодействию коррупции на 2025-2028 годы

В соответствии с частью 4 статьи 5 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и в целях совершенствования организации работы по противодействию коррупции администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Утвердить План мероприятий администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по противодействию коррупции на 2025-2028 годы. Приложение № 1.
- 2. Утвердить форму отчета о выполнении Плана мероприятий администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по противодействию коррупции на 2025-2028 годы. Приложение № 2.
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.12.2024 № 1699 «Об утверждении плана мероприятий администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по противодействию коррупции на 2025 год».